

Вырезка из газеты

СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ

- 5 MAR 1982

г. Ярославль

3. *Самодеятель-
ный театр*

Коллектив, который создан при Дворце культуры Ново-Ярославского нефтеперерабатывающего завода более десяти лет назад, носит почетное звание — народный. Его руководителю В. Коркину удалось привлечь в театр людей различных профессий, увлеченных. Самодеятельные артисты Т. Голубева, Т. и А. Шестаковы, А. Урываев, Э. Аколова, П. Амосов свободное время посвящают репетициям, выездным спектаклям, короче, той напряженной работе, без которой не мыслится театр.

С успехом прошли спектакли, поставленные коллективом, — «Беда от нежного сердца», «На Молдаванке музыка играла», «Московские каникулы».

А. ЛОБАНОВ,
студент.